中

華民

國 *5.*

+ +

年

十月

十日

創 Ŧ1]

華

賽之同學,於本月

校 刊 非賣品

址: 臺北陽明山華岡中國文化大學 電編 幹話室 : 八六一〇五一一

第二八〇七號 辦 昀 創 和銘 潘:人行發鄭:長社譽名 維 貞 武 嘉 鄭:長 社 明 滋明 玉琴菊宋 滋 張:長 礼 医 梁:編 卿淑吳:輯 刷 印:刷 副 主 編 系 學 印 心中動活生學:行 發

今明演

劇

歡 迎 師 生前往 國父紀念館觀賞

經濟復甦嗎?」

底片,準時參加。

八專溜冰賽

」,希社員攜帶舊

每晚七時三十分,在台北國父紀念館演出六幕中國舞劇「文(本報訊)華岡藝術學校定於今(十)、明(十一)兩日 姬歸漢」。 任戲劇指導,林淸凉舞台燈光設計,朱 文姬歸漢」由鄭思森作曲 ,李殿魁 儀

師生踴躍前往觀賞。 與,全劇歷時一百分鐘,共花費六十萬元 樂團伴奏,女高音呂麗義任女聲獨唱。 秀華、黃思清、魏沛霖、鄭惟怜、盧翠 。入場券已在功學社等地發售中, 滋、顏翠珍等人編舞,鄭德淵指揮華藝 、國劇等科師生,將近有兩百位學生參 這齣舞劇綜合該校國樂、西樂、舞蹈

統一中國」運動,為推行「三民主義 提高僑生國、英語 校僑外中心表示, 十七日前報名 僑生演講比賽 本報訊)據本 出席。 堂舉行師生面對面時至三時,假興中 座談會。 學社定今日下午一 、二年級同學準時 (本報訊)日文 盼該系一

心報名。

携畫好之原稿,準 十次例行活動「絹 日下午六點,假大 印實作」,盼社員 △廣告設計定今

辦七十二年僑生國 員會及僑聯總會學 演講技術、僑務委

> 袁 建 講 築

漫談景園建築」 築師李如儀演講「 ,邀請美國景觀建 三時假大典七〇 於今(十)日下午 學會及少白學社)建

☆易學研究社今 傑講一姓名學」。 逸仙堂, 逸仙堂,邀請薛文日下午六時卅分假 林道 弘

趣者可

典內於本 館至大週

樓第三

林道弘主講「花卉植生實驗室,邀請 學社定今日上午十 時,在大功館三樓 花卉 (本報訊)園藝 園藝

請李紹盛教授演講 日下午一時至三時 園藝將來方向 油價下降眞能使 假大成四〇五邀 經濟學社定於十 本報訊)鄒容

於大義三一二室學

十)日晚上六時 △攝影社定於今

行「暗房技術實習

迎同學參加。 用一百五十元,

本報訊)音樂系國樂組定於今(十

學社,本學期舉辦 講「旅行社何去何 外部副理張鼎輝主 邀請東南旅行社國 大義館六〇一室, 一系列的專題演講 今日下午三時於 於本週展開 (本報訊)觀光 0

式溜冰錦標賽自即

(本報訊)第九

理

本周内

就名

聽從。。。

日起至本月十二日

止辦理報名,凡有 加,詳細情形逕洽 興趣同學可組除參

照上學期,對實用英文有興期制開課,班級、時間仍比課,從七十一學年起改爲學 文課程,往年依照學年制開 ,該中心所開設的實用英 訊)據語文中心表 的答案。 於筆記本上,就可獲得適切英文有疑難者,要用英文寫

實用英文課程 備了二百多卷語言帶,包括 語文能力,在第七教室內準該中心爲便利同學們加強 等各種、 日文 英文、

今起辦理選修 午(上午從八一十二時,下 間內善加利用。 四下午,週五全天,週六上 歡迎全校師生於下列視聽時 視聽時間爲週三上午,週 語言,

> 及商事法概 水運學、民法概要 管理、國際貿易、 科目,商科—企業 遺敎及憲法。專門

要、保

週五上午、下午及週六上午

各有老師爲同學解答,凡對

答廊,本學期續設置於大典 **双,該中心所設置的「** 教室翁助教處辦理選修。

樓第四教室前,每週一至

六至二十八日舉行 學社將於本月二十 起報名 哲學營)哲學 迎師生觀賞。

本報訊 日 岡

用一百五十元,歡日起假仁三一三資日起假仁三一三資 中堂擧行晚會,歡 定今日下午六時三 △華岡西洋劍社

七週年社慶,定於

旅 港南胡名家黃安源

十分假大仁四〇四 ,召開社員大會。

單之申請時間爲每日上午八時卅分至十

)據註册組表示,中文成

申請成

从績單

依

規

定辨

理

暨小組長聯席會議 召開第三次區黨委 〇一陽明會議室,日下午一時假恩五 △天華學社定今

蒞校講胡琴演奏技巧

團長,屢任香港音樂比賽評判,兼任中遷居香港,加入香港中樂團,現任該團任首席及二胡、板胡獨奏。一九七七年 社定今(十)晚六 文大學音樂導師等。 院」本科二胡專業,曾在著名中樂隊擔 京中央音樂學院附中」及「中國音樂學 胡名家黄安源講授「胡琴演奏技巧」。 一九六三及一九六八年分別畢業於「北黄安源先生自幼學習二胡、小提琴, 日下午二時假大忠七樓,邀請旅港南 (本報訊)天文 運管

談」。該社社員務 男主講「天文史漫 例行活動,由陳俊
○一舉辦天文觀測 時卅分,在大仁三

今起 可索取簡章

專機械系畢業,卅須役畢。工科,大不可以與一下,男女均可,男 五歲以下男役畢。 畢業,三十五歲以 台北市懷寧街五十三號五樓索取簡章。 受理報名,意者可於今(十)日起逕往 理人員乙等特考定於本月十四至二十日 ,大專商學院各系 報考資格:商科 (本報訊)據華岡學會表示,航運管 月十四、十五兩日 學及流體機械、熱 理及設計、應用力 科。工科—機械原 工學、輪機工程學 考試日期定於五

、中外地理、國父科目有國文、英文 考試科目,共同 任元以上,意者可 月薪新台幣壹萬貳 年,待遇 學行。 與張月鶴老師聯絡 牧系校友一名,以 徵求熟悉禽畜注射 示,北縣某鄉公所 ,抗疫等業務之畜 △據華岡學會表

社團 總覽

工羣。

誼委員會,總務委

員會,祕書室及美

社章至學術委員會 日前每日中午攜帶 日前每日中午攜帶 任幹部亦同時領取 生活動中心表示: 本報訊) 儘速領取 據學

間、地點準時前往 務必依原公佈之時 務必依原公佈之時 爲週一至週五,每日下午二時至四時, 本月七日起開始上藝術概論等)已於 文處理、校勘學、 申請中文成績單之同學,於上述規定時 週六上午八時卅分至十一時卅分。盼欲 時卅分,下午二時至四時;領取時間 考 備簡歷逕至大義館 七〇九室登記。 一時至八時,意者 活動中 額限五名) 於今(十)日截止 ,意者可於中午十 活動中心招新活動 招新成員 (本報訊)學生 名

究發展委員會,公 ,學術委員會,研包括:服務委員會 中心祕書室報名。 共關係委員會, 該中心的委員會

二月(二元五角票):正月遊樂景象已過 人們生活漸次恢復正常,圖中處處杏花盛

園內葵花盛開,處處遍懸蒲艾,尤顯端陽特

婦孺老幼對

2,岸邊樓台服裝整齊之男女觀衆,憑軒欣孺老幼對此一年一度之盛況,亦不輕易放

畫

田田

書

H

華岡

郵

盧宗慶

在導報開闢「悠遊方寸」專欄,並在「創新集郵社爲提高華岡人的集郵風氣,和培養 合農曆春節,於是判出十二月令圖,然而未 中華」畫報周刊成立古畫郵票單元。爲要配 有加入圖案說明,頗有遺珠之憾,筆者特別 週刋亦有報導,今年一月份起特在「美哉

分,每幅畫筆觸均極細膩,從畫裏可以窺見 可記載文字或題識,故作者姓名不詳,惟就 可記載文字或題識,故作者姓名不詳,惟就 可記載文字或題識,故作者姓名不詳,惟就 可記載文字或題識,故作者姓名不詳,惟就 可記載文字或題識,故作者姓名不詳,惟就 事家研究,從筆調觀察,當係出自院師唐岱 書,縱長一七五·五公分,横寬九六·五公 大型直軸,除每幅上方蓋有 農曆月令運行的景象,與各個時令中 ,印成郵票發行,全套十二枚,於五十九 前人生

以袖幛雨,匆匆結伴而三五成羣,對此綿綿細

歸。

簷下,右方屋內,舉家大小歡敍一堂,左方衣匆匆而行,後有隨僕二人共抬行囊,息肩

簷下,右方屋內,舉家大小歡敍一

景爲主題,描繪農業社會民間歡渡佳節,悠冬令之嚴寒氣象逐漸消失,本圖係以元宵夜一月(一元票):一元復始,大地回春, 方村屋櫛連,橋上行人依稀可見,近處有孩 ,有低頭推敲苦思佳句者,意態抑揚,神情此閒情逸致,忍不住詩興大發,有昻首吟哦者 釋,或放烟火或薄醉賞月,中有年長儒士對 閒自得之情景,屋中盛張燈彩,室外遊人絡 重結隊,作提燈遊戲,各得其樂。 ,後園架上懸彩燈,羣兒戲於下。左上 五月(二元五角票):描繪農曆端陽節景 五月(二元五角票):描繪農曆端陽節景 五月(二元五角票):描繪農曆端陽節景 三五成羣,對此綿綿細雨,深感困惑,祇得有閒話家常者,狀至悠閒,遠處有採桑姑娘樓屋成列,有倚窗憑眺者,有伏案研讀者, 年十月廿一日起分四輯發行。 特選故宮博物院珍藏之淸院畫「十二月令圖郵政總局爲配合推行復興中華文化運動, 十二月令圖

,各盡其力。

夏季月令

刺繡,長幼各有所事,左方庭院中女伴成羣,隔鄰後園有人信步賞景,閨中婦女則憑窗茗伺候,另一屋正廳有長者數人,展卷談論自若,一工友在室外淸掃園地,另有僮僕煎 者揚鞭馳騁,弱冠少年並 出遊,流連景物作鞦韆之戲,飄然若仙,遠處山巒起伏,獵 疇之間忙於春耕,或車水或捕魚或叱犢耕 盡享大自然樂趣。

,益增景色之美。

九月(五元票): 秋賞月, 載盆栽,集於園中,士女遊賞,閑逸從容。九月(五元票):畫農曆九月菊花會,船 綺筵盛張。閣中女樂微聞 () () 八月(二元五角票):描繪農曆八月, 陰簷角,翫月園中,忽高台特起, ,妙音雅奏, 不減 , 中 孺

冬季月令

況值秋高氣爽,野外則携榼登高

相映成趣 則鳴彈針 則鳴彈針黹或對奕於內庭,逆者苦思解救之另一室中一畫師正聚精會神爲人寫照,婦女 ,鑑古器,評名畫,卷軸鼎彝,琳瑯滿目, 沈寂,人們活動 ,眉目凝重, 人們活動漸轉入室內,軒中雅士臺集(一元票):圖中景象戶外活動顯見 順者乘勝而攻,意態昻揚,

景 《丁乙势,一少年匍於跪於地,似為嚴父痛厲,羣山寥寂,惟有蒼松翠柏,不畏霜雪摧十一月(二元五角票):本區景色。戶 羣作蹴踘迷藏之戲,對岸霖林中,有江湖賣產作蹴踘迷藏之戲,對岸霖林中,有江湖賣青荒廢學業之愛子,旁立者數人,或勸或護欲打之勢,一少年匍於跪於地,似爲嚴父痛 兩相對照 兩相對照,足窺作者匠心獨運,寓意深刻。藝者綵衣檻獸結隊而行,若賣解馬戲之屬, 凍,遍野皆白,瓊樓鹿苑,遶屋皆 時入嚴多,大雪滿山

杪,豈鶴橋早散,息丞林中。各人喁喁若有所祝,謂之乞巧。諸位男子羣各人喁喁若有所祝,謂之乞巧。諸位男子羣女,臨河擺設香案,上置碗水,倒映明月,也月(一元票):農曆七月七日,閩中婦 六月 時令,正是夏 者,有踢毽者,有堆雪獅者,遠處冰河橇渡 别具風格。

四面邊框,就佔去了郵票上很多空間的地位在技巧方面尚有些瑕疵,譬如畫軸的頭腳與十二月令圖郵票,發行得相當成功,然而 得到清清楚楚,僅好似霧中看花,一片模糊攝影與印刷,誰也無法能在這方寸之中,看以米米燙了 攝影與印刷,誰也無法能在這方寸之中,看比米粒還小,人比芥子還細,縱然是再好的,致使軸中的正圖,越加顯得細小,於是馬 藏其原圖卡,或可兒其遺憾 而已,倘若諸位要作此套郵票的研究,可

郵者所嚮往,尤其聯刷票更是國郵的特有風儲的,我國的古畫郵票,也有很多給外國集大專題,名國發行的郵票,大多著眼於這一名畫郵票是目前世界集郵中一個最時髦的

人則憑樓賞月,院中羣兒嬉戲

,有蹴踘

,盡其吟嘯 100 44 44 250 - 14 - 14 100:44:44 500 - \$2 - 2 -250 - 24 - 44 250 ***** 250 - 4 4 4 4 100 - ARES 500 ******

該團此次

迴 演

出

,廣受各界歡迎

0

該團在

演出時

以藝術

服務社

氛,多半是喜氣洋 爲了配合年節的氣

季播

曾輔導本校國

洋的曲子。

團此次之巡迴

演出

有國民禮儀樂曲、

作之「日出雲海」

此次演奏內容包括教學的任務。因而 之邀,擔負著示範

賽的指定曲

恒今年國樂比

所作之「江南之春

該組劉俊鳴老師

人類全體

設,提昇國樂水準 此,爲促進文化建 文化建

賽的指定曲部

分,

花

, 且

歌劇天地八 音 樂學 社 提

供

之進展,其編制規, 機)積極參加戲劇, 主導動機或示導動, 機)積極參加縣

均增強其表現能力

強烈或纖細各方面 模增大,並勿論在

,應協同種種不同種類的藝術成為一種綜合藝術 三中心,並為了注重臺詞,他還親自動手編寫劇本 此理論實現於他自己的作品。在其作品中,戲劇 在此理論實現於他自己的作品。在其作品中,戲劇 在此理論實理於他自己的作品。有其作品,因此他認爲歌劇 中心,應協同種種不同種類的藝術成爲一種綜合藝術 三中心,應協同種種不同種類的藝術成爲一種綜合藝術 三 八類全體的表現·華格納認爲藝術是 術是 ;爲 要使這 、人類的產品, 種表現趨於完全 音 能性格,是 階

還徹底追究並 ,其結果竟招致調性與 以追究並擴大和聲的素 恰,是過去浪漫派音樂 表現能力,充分使用半樂所沒有的。此外,他 崩潰的危機。 。尤其是音響的官

一八三五——三六年間作曲,風格受貝尼里奧多斯斯「妖魔」(Die Feen本劇於次年完成,死後五十部歌劇「禁止戀愛」(Das Liebesverbot)在一部歌劇「禁止戀愛」(Das Liebesverbot)在一部歌劇「禁止戀愛」(Das Liebesverbot)在一个三五——三六年間作曲,風格受貝尼里奧多一八三五——三六年間作曲,風格受貝尼里奧多一八三五——三六年間作曲,風格受貝尼里奧多一八三五——三六年間作曲,風格受貝尼里奧多一八三五——三六年間作曲,風格受貝尼里奧多一八三五——三六年間作曲,風格受貝尼里奧多一八三五——三六年間作曲,風格受貝尼里奧多一八三五—— 寫,其場面很爲華麗。直到下一部歌劇「徬徨的zi 一八三八——四〇年作)則依法國式歌劇所尼采第的影響。第三部歌劇「黎恩濟」(Rien-八一才出 現華 千領。

。他認爲音樂應尊

而創造了一

氣呵成

去規劃出

一種形式。

為使全部音樂配合

重詩詞的意圖而去配合詩

詞

,

阿成的

種無窮旋律的方式,以兗樂晉之斷絕戲劇構造,他廢除過去的號碼歌劇,

兩首優美的現代 格納的眞正本 員係由國樂組一、 老師輔導,此次成 等,此次成

。管弦樂巧妙地使用前示主題(Leitmotiv又稱 (本報特稿訊 一岡國樂團 等三部份 優美的現代國樂曲 荷蘭人 0

樂曲件 慶時, 我國民 副校長表示, 間在婚 奏,缺乏自 常喜用西洋 喪喜

該團由劉俊鳴老向的啟示。

一、三年級中精

國樂曲

,希望能給

方

由

莊副校長帶領

至二

一月七日止

今年一月卅一日

校華

東、澎湖等縣鄉鎮 至台南、高雄、屏

作巡迴

演 奏。

喜慶, 用了。 特別好 中國的禮儀樂 樂曲,同時也很好然有了自己的禮儀 ,聽慣了也就跟著 只是大家常常演奏 實西洋樂曲並不是 己的民族文化。 至於今年國 ,希望日後婚喪 現在我們既 聽和適合, 能嘗試採用 樂比 曲 0

奏演廻巡假寒團

氛氣樂歡的節春加添軍駐區防湖澎爲

向體制,樂崇和諧 衆非常重視,因禮 我國在古代對禮

賞讃的士人界各

愛。花期很長,自初夏至冬季均能開花舞,耀眼奪目,風韻撩人,頗得人們喜花形似蝴蝶,當花盛開時,宛如群蝶飛 蕊細長,花瓣呈鮮紅色,並,很像羽毛或圖案造型。花 凰木,小葉羽片對生 之落葉灌木。 帶地區, 形小蝴 金鳳 紅蝴 紅蝴蝶樹形 花,原 也適合盆栽。 蝶於栽植一年後即能開 蝶又名黃蝴蝶 屬於蘇木科 極似鳳 產於熱

0

播種者發芽高而整齊。可行露地床播 種法,可於春、秋二季進行,而以春紅蝴蝶的栽培繁殖一般多利用種子行 熟的堆肥所成的培 養土均可。播 以細土淺埋約二

尤以在澎 北番巡 地番巡 的演出 世澎湖防衞部 最爲精彩 部

十四個,使能雅俗奏、舞蹈和演唱等定,包括合奏、獨 節 向 目並經 防區官兵致敬 特別排

稱國 0

內

司令官及澎湖各界無息。澎防部林副制,為防區駐軍

與嘉許。與嘉許。 記者:許碧連



表演樂園學大化

△在澎湖中正堂學行故軍演奏會

· 帶有黃暈 生,花 • 袁 保持床土的濕潤 藝 學 社 。提

氮姿, 磷亚 行落葉。此時,宜予以適當的修剪、整紅蝴蝶若在本省栽植,秋後多期會稍 季長出新枝葉;夏季開花更顯得豔 。若用盆植培育, 、鉀合成之化學肥料均可略施追肥。用完全腐熟的 合樹勢需 熟的廐肥 使其 美茂

性喜肥沃而排水良好的砂質壤土,並需於近水源處,使其經常保持濕潤狀態,於近水源處,使其經常保持濕潤狀態,於近水源處,使其經常保持濕潤狀態, 性喜肥沃而非水皂子引,气的移植,以後才能長成健壯的植株。其於潛種或扦挿成活後,需經過二至三次於潛種或扦挿成活後,需經過二至三次 種子可於三週後發根。除了播種法 ,在此狀態

年更新。幼苗期間需注意灌水,切勿任年更換大盆外,其內之培養土,亦需每 其乾旱而導致枯死

△在高雄市中正文化中心演出

版四第

親會獎學金

以上家境清寒者申請

份

本年度中油仍編列相當的建教合作經

教安!

生 孫俊光

敬上

獎學金申請第三次公告 一學期

-	A THE RESERVE THE RESERVE THE PARTY OF THE P		and the same and a same and a same and a	The second secon		Contragates major
台灣許姓宗期 業操行均在八十五分2上學期成績單二七一二三二學二仟元限許姓學生上學期學1中請書		年	全域區部) 一十二二九學二仟元凡在該縣設有戶籍家 1申請書 「實際政府期」 境淸寒具有證明上學 2 上學期成績單 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	新 清 七十分以上者可申 清書內由里鄰長 讀七十分以上者可申 清書內由里鄰長 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	1 附後戶 繳	獎學金申請第三次公告
不上有所成就,然我們深知在自己的工 於競相走告的話題,到目前我們雖還稱	情,母校點點滴滴的其份。	校友來函	學金學金、地質、地理系學生中國文化及期、哲學、氣象、物理中國文化及期、哲學、應數、植物自然科學獎、地質、地理系學生學金、地質、地理系學生學金	中請特優獎學金及學金 北市中正獎期 是在校未領有全部公 上在校未領有全部公 時在八十分以上者。 對在八十分以上者。 對在八十分以上者。	學	新興航運 期 註①詳細辦法至獎問 七一二三三學六仟元限航海組學生申請

一仟元限日間部中文、史學1申請書

檢表

三月十八日止

、化學、應數、植物3最近公立醫院體 、哲學、氣象、物理2上學期成績單

設置張紹參

女士紀念獎

、體育軍訓七十分以4.清寒證明業操行八十五分以上3.在學證明

上且未領其他獎學会

三月十七日止

虚立人律師期貳名

一萬元

限日間部文法商學院

1申請書

三、四年級上學期學2上學期成績單

另在台北市政府登記3.戶口名簿

在八十分以上者。2上學期成績單

曹陳妹金氏 紀念獎助學

操行七十分以上者申3上學期成績單

4.戶籍謄本

5.清寒證明

二月二十一日止

學業七十五分以上、2 在學證明

馬祖青檀沃年 七一二三七學

萬元限馬祖籍學生上學期1申請書

七十分以上者

該社申請

在八十分以上、體育三月十五日前逕至

及其他技藝等對國家4在學證明 如體育、音樂、美術3.戶口名簿影本

、社會有特殊貢獻者 5.申請才藝獎學金

一學期學業、操行均

須附證明

民之子女有特殊才藝2上學期成績單

申請特優獎學金及學各區民衆服務社辦 有案之社會救助戶可三月十五日前逕向

1申請書(逕至各

區民衆服務分社

3.戶口名簿影本

爲保證人) 之父母或監護人

·上學期成績單

一月廿五日止

2保證書(申請人

獎助學金 竹南鎭中正期 七一二三六學

1申請書

任

元凡設籍該鎮低收入戶

1申請書(向竹南民

衆服務分社索取

之子女或設籍該鎮鎖

操行八十分以上、體育

月十七日止

3.里長出具之清寒

領取)

作崗位上,其榮辱成敗與本校是息息相 華岡人,而且是華岡的化學人,也 和內人—翠娥,經常互稱是名符其 有所成就,然我們深知在自己的工 相走告的話題,到目前我們雖還稱 母校點點滴滴的成長,都是我們樂 這個原因,我們非常關心母校,對 又豈能以言語筆墨來形容。 化學系所尤其具有一種特殊的感

> 我們能爲學弟妹們服務的是那麼有限, 同爲母校化學系所的成長而努力,雖然 望學弟、學妹們能充實自己的學識,共 關的,爲此我們始終謹愼努力著,也期

情,我實不敢獨享,謹此函告主任,期 前夕,念及母校孕育之恩及師長教誨之 評定完成,即將接受頒獎與表揚,在此 得首獎,也是本單位歷年來首次獲得這 "芳香烴 Cp+成份利用的研究"一文, 望母校能與有榮焉。 審及證實等過程,前後歷經四個多月才 項榮譽,這個獎是經過推薦、初審、複 國石油與石化界組成的石油學會裡,以 學研究領域的一年,很幸運地,能在全 得,但今年是我首次介入石油與石油化 在學會二十週年紀念的論文發表上,獲 離開學校後也陸續發表了數篇研究心

謹此也祝福主任閣府康樂,新春如意。 膝下一子聰慧可愛也已上幼稚園,感謝 感所學不足,現仍在台大化研所就讀, 上蒼保祐,令我們全家過得幸福快樂, 目前我們就居於嘉義市,翠娥由於自 化學系第一屆校友

但我們誠摯地願意爲學弟妹們盡力付出 我們的能力。

連絡指敎。 我再進一步爲母校效勞,還請師長多多 況重視的程度來說或許較爲薄弱,爲此 的是師長們所列的研究範圍,對中油現 多方面的成長,我非常希望爲母校爭取 ,方便於師長以後的填寫,填好後寄給 長參考,隨函再寄上空白的研究計劃書 我收集部份相關的資料,提供給母校師 的研究計劃書後,感到十分高興,到目 建教合作的經費,因此看到師長們寄達 費,爲了使母校、化學系所能與石化界 前已全部完成送審的手續,但我們關心 有具體的交流機會,也藉此促進母校更